	Alarme 4 zones

	
	TP sur les CI numériques
	




Organisation du compte rendu :
· Chaque binôme rend un compte rendu pour deux.

· Sur la 1ière page figure : Nom, Prénom, Titre du TP et un emplacement pour les observations.

· Chaque schéma de câblage fera figurer l’emplacement des appareils de mesure et des alimentations utilisées.

· Vous décrirez ce que vous comptez visualiser, ce que vous visualisez et en tirerez les conclusions adéquates.



On va étudier les caractéristiques d’une porte logique NON ET 4011. On alimentera cette porte avec une tension de 5V.

Q1) Rappeler la table de vérité d ‘une porte NON ET à 2 entrées.

Q2) Si l’on relie les 2 entrées ensemble, quelle est l’équation de sortie de la porte ?

On désire relever la valeur des tensions d’entrée et de sortie de la porte logique.

Q3) Dessiner le schéma de câblage.


( Réaliser le montage et faites le vérifier par le professeur.
A l’aide d’une alimentation continue, faîtes varier la tension d’entrée de la porte logique entre 0 et 5V. 

Q4) Relever la valeur de la tension de sortie équivalente à un niveau logique 1 et à un niveau logique 0. 

Q5) Pour quelle valeur de la tension d’entrée obtient-on un 1 logique ou un 0 logique en entrée.

Régler un GBF afin de délivrer un signal triangulaire de fréquence 10kHz et variant entre 0 et 5V. Relier ce signal sur l’entrée d’une porte à la place de l’alimentation continue.

Q6) Visualiser à l’aide de l’oscilloscope les tensions d’entrée et de sortie de la porte.

Retrouver les valeurs précédentes. Que constatez-vous ?

Q7) On désire reliez 3 portes les unes à la suite des autres et relier le signal du GBF sur l’entrée de la 1ière porte pour visualisez à l’oscilloscope l’entrée de la 1ière et la sortie de la 3ième porte. 

Dessiner le schéma de câblage.


Q8) Augmenter progressivement la fréquence du signal d’entrée. Que constatez-vous ?
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